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Του  Πρακτικού αριθ.   12/2013   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης  245/2013 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για τον ορισμό Νομικού Συμβούλου για την άσκηση όλων των ένδικων μέσων 
ενώπιον οποιουδήποτε δικαστηρίου που αφορά την αγωγή της Μ.Φιλιππίδη ,Γ.Φιλιππίδη και 
Ν.Κορκόζογλου κατά της Π.Α.Μ.Θ. –Π.Ε.Καβάλας. 
 

 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 8 Απριλίου 2013 ημέρα Δευτέρα και ώρα 14.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ.1911/3-4-2013 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, 
που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: ο κ. 1) Παύλος Δαμιανίδης Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) Γεώργιος 
Χριστοδουλίδης, 3) Γεώργιος Ζιμπίδης μέλος, 4) Ιωάννης Νικολαΐδης μέλος 5) Γεωργία Μαραγκού 
μέλος, 6) Ζουμπουλιά Κουκουβέλα μέλος 7) Δημήτριος Πέτροβιτς μέλος 8) Κωνσταντίνος Μιχελής 
μέλος, 9)  Χρήστος Ποτόλιας μέλος 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ 245: Εισηγούμενη το πέμπτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Διοικητικού - Οικονομικού της 
ΠΕ Καβάλας με το υπ’ αριθμ. 03/ΤΤ/1060/2-4-2013 έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής 
τα εξής:  
 
Το Διοικητικό Εφετείο Κομοτηνής με την αναφερόμενη στο θέμα απόφασή του απέρριψε την κατατεθείσα 
έφεση (12/10/2010) της Π.Α.Μ.Θ. – Π.Ε. Καβάλας από τον πληρεξούσιο δικηγόρο κ. Προκόπιο Παρίσσο 
κατά της με αριθμό 81/2010 απόφασης του Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας, με την οποία απόφαση το 
εν λόγω Δικαστήριο έκανε δεκτή την αγωγή της 1) Μαρίας Φιλιππίδη, 2) Γρηγορίου Φιλιππίδη, και 3) 
Νικόδημου Κορκόζογλου και υποχρέωνε την πρώην Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Δράμας – Καβάλας – 
Ξάνθης – Ν.Δ. Καβάλας και νυν Περιφέρεια Ανατ. Μακεδονίας και Θράκης – Π.Ε. Καβάλας στην καταβολή 
αποζημίωσης στους ανωτέρω αναφερόμενους ενάγοντες ποσών: 39.980,00 € στην πρώτη ενάγουσα, 
34.980,00 € στον δεύτερο ενάγοντα, και στις εξής αδιαθέτου κληρονόμους Μαρία Κορκόζογλου, Σουλτάνα 
Κορκόζογλου και Δέσποινα Κορκόζογλου του τρίτου ενάγοντος Νικόδημου Κορκόζογλου ο οποίος 
απεβίωσε, το συνολικό ποσό των 29.980,00 € νομιμοτόκως από την επίδοση της αγωγής, επειδή 
θεώρησε το πρώην Ν.Δ. Καβάλας και νυν Π.Α.Μ.Θ. – Π.Ε. Καβάλας υπεύθυνο για τον θάνατο τις 
Νικολέττα Φιλιππίδου, κόρη της πρώτης ενάγουσας, αδερφή του δεύτερου ενάγοντος και εγγονή του 
τρίτου ενάγοντος σε τροχαίο που έλαβε χώρα στις 13/07/2002 στην επαρχιακή οδό Καβάλας – Νέας 
Περάμου με οδηγό δίκυκλης μοτοσικλέτας τον Βασίλειο Καρακουλάκη και συνεπιβαίνουσα  τη Νικολέττα 
Φιλιππίδου, επειδή η πρώην υπηρεσία Τεχνικών Υπηρεσιών του Ν.Δ. Καβάλας δεν φρόντισε, σύμφωνα 
με το σκεπτικό της απόφασης, να απομακρύνει τα φερτά υλικά (χαλίκια) από προηγούμενη νεροποντή. 
Η απόφαση του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής απέρριψε την έφεση ως απαράδεκτη γιατί δεν 
παραστάθηκε ο πληρεξούσιος δικηγόρος αν και είχε κλητευθεί νομίμως (η κλήση επιδόθηκε στην Π.Ε. 
Καβάλας στις 08 Αυγούστου 2012) που εκ παραδρομής (σύνολο 350 υποθέσεων και επόμενο ήτο να 
διέλαθε της προσοχής της υπηρεσίας μας), δεν ενημερώθηκε ο δικηγόρος αφού ούτε και ο ίδιος 
παρακολουθούσε την εξέλιξη της ασκηθείσας εφέσεως και επίσης θεώρησε ότι η παροχή 
πληρεξουσιότητας στον συγκεκριμένο δικηγόρο δια της με αριθμό 284ης απόφασης της 2ας Δεκεμβρίου 
2005 (Πρακτικό 40) της 1ης Νομαρχιακής Επιτροπής δεν αφορούσε το συγκεκριμένο δικαστήριο διότι 
αναφέρετο «να ενεργήσει οποιαδήποτε δικαστική ή εξωδικαστική ενέργεια, προκειμένου να εκπροσωπήσει 
το Νομαρχιακό Διαμέρισμα Καβάλας ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας για την 
αναφερόμενη υπόθεση, καθώς και σε άλλη αναβολή αυτής.  
Το ποσό της απόφασης με τους τόκους υπερημερίας ανέρχεται στο ποσό των 240.000,00 € περίπου, 
κακώς υπολογισθέντων κατά τη γνώμη μας όσον αφορά το ποσόν στις εξ’ αδιαθέτου κληρονόμους του 
Νικόδημου Κορκόζογλου.  
Η απόφαση του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής εκδόθηκε στις 13 Μαρτίου 2013 και στις 15 Μαρτίου 
2013 αντίγραφο έλαβε ο πληρεξούσιος δικηγόρος ο οποίος με το από 01/04/2013 υπόμνημά του, κατόπιν 
συνεννοήσεως με εφέτη δικαστή στο Διοικητικό Εφετείο Κομοτηνής, το οποίο σας αποστέλλουμε, 
εισηγείται την άσκηση του ενδίκου μέσου της ανακοπής ερημοδικίας ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου 
Κομοτηνής. Προθεσμία άσκησης εξήντα ημερών δηλαδή έως και στις 12/05/2013.  

ΑΔΑ: ΒΕΑΙ7ΛΒ-ΥΞΨ



Επειδή κρίνεται απαραίτητη η εκπροσώπηση της Π.ΑΜ.Θ. – Π.Ε. Καβάλας ενώπιον του ανωτέρω 
δικαστηρίου και επειδή ο δικηγόρος των εναγόντων λόγω του ότι η συγκεκριμένη απόφαση του Διοικητικού 
Εφετείου Κομοτηνής είναι τελεσίδικη και εκτελεστή, απειλεί με κατάσχεση    

 
Η Υπηρεσία: 
 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 
Την ανάθεση άσκησης του ενδίκου μέσου της ανακοπής ερημοδικίας ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου 
Κομοτηνής και την άσκηση και εξάντληση όλων των ενδίκων μέσων ενώπιον οποιουδήποτε δικαστηρίου 
σε νομικό σύμβουλο της Π.Α.Μ.Θ. και την όσο το δυνατόν γρηγορότερη άσκησή του και πολύ πριν από 
την καταληκτική προθεσμία της 12ης Μαΐου 2013 για την αποφυγή κατάσχεσης εκ μέρους του δικηγόρου 
των εναγόντων. 

 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 
 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 
 

Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στους Νομικούς Συμβούλους της ΠΑΜΘ – ΠΕ Ξάνθης, 
δικηγόρο Κωνσταντίνο Γούναρη και ΠΑΜΘ – ΠΕ Δράμας δικηγόρο Κυριάκο Αποστολίδη όπως από κοινού 
ή χωριστά παραστούν και εκπροσωπήσουν την ΠΑΜΘ ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής και 
ασκήσουν το ένδικο μέσο της ανακοπής ερημοδικίας καθώς και κάθε ένδικο μέσο ενώπιον οποιουδήποτε 
δικαστηρίου, για την υπόθεση που αφορά την αγωγή της Μ.Φιλιππίδη ,Γ.Φιλιππίδη και Ν.Κορκόζογλου 
κατά της Π.Α.Μ.Θ. –Π.Ε.Καβάλας, σύμφωνα με την αναλυτική εισήγηση της Υπηρεσίας. 

 
 

 
Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 245/2013 
 

 
              Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 

 
 
 

                ΠΑΥΛΟΣ ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ 

 
    ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ  

                   ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΙΜΠΙΔΗΣ  
                   ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ 
                   ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ 

ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΑ ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΑ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ  
ΧΡΗΣΤΟΣ  ΠΟΤΟΛΙΑΣ 
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